

正誤表 中期目標の達成状況報告書

埼玉大学

	頁数・行数等	誤	正
1	1 頁・21 行	学部の枠を <u>超えた</u> 再編・連携	学部の枠を <u>越えた</u> 再編・連携
2	1 頁・40 行	英語のみで修了できる「国際日本アジア専攻」	英語のみで修了できる <u>プログラムを含む</u> 「国際日本アジア専攻」
3	3 頁・4、5 行	「次世代有機太陽電池の <u>開発研究</u> 」、「生活支援ロボットの <u>開発研究</u> 」、「感染症及びがんの早期検出・診断薬の <u>開発研究</u> 」	「次世代有機太陽電池の <u>開発研究プロジェクト</u> 」、「生活支援ロボットの <u>開発研究プロジェクト</u> 」、「感染症及びがんの早期検出・診断薬の <u>開発研究プロジェクト</u> 」
4	3 頁・23 行	入学定員を <u>150</u> 人増員する	入学定員を <u>200</u> 人増員する
5	4 頁・7 行	さらなる <u>更新</u> を	さらなる <u>推進</u> を
6	43 頁・19 行	脳 <u>抹消</u> 科学研究センター	脳 <u>末梢</u> 科学研究センター
7	47 頁・資料 2-1-1-3-A	特 <u>手</u> 領域研究	特 <u>定</u> 領域研究
8	52 頁・3 行	「次世代有機太陽電池」「生活支援ロボット研究開発」	「次世代有機太陽電池研究開発」、「生活支援ロボット研究開発」
9	63 頁・30 行 67 頁・16 行	「次世代有機太陽電池」	「次世代有機太陽電池 <u>研究開発</u> 」

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（教育）

埼玉大学教養学部

	頁数・行数等	誤	正
1	1-10 頁・9 行	<u>中でも</u> 「国家・地方公務員関係」	<u>また、</u> 「国家・地方公務員関係」

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（教育）

埼玉大学経済学部

	頁数・行数等	誤	正
1	2-4 頁・29 行	年棒制	年俸制